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Cuernavaca, Morelos, a 02 de Febrero del año 2024

Asunto: Puntos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cuarenta y ocho del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del
día siete de Febrero del año dos mil veinticuatro.

A

Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado
de Morelos
Presente

Con fundamento en los artículos 12, 75 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de

Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarlos a la Sesión Ordinaria número cuarenta y ocho, misma que
se desarrollará bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número cuarenta y ocho del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
siete de Febrero del año dos mil veinticuatro.

Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA|l"S/185/2023
promovido por Ángel Esau Olac Olivares en contra del Director
General del Registro Civil del Estado de Morelos (aplazado por el

Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada; segundo
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4. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJAlI"Sl173l2O23
promovido por Luis Herrera Gonzâlez en contra del Presidente
Municipal de Miacatlán, Morelos y Otros (aplazado por el

Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízadal.

5. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/195/2O23
promovido por Taboazas S.A. de C.V. en contra de la
Coordinadora de Protección Civil de Cuernavaca, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la cuarta sala
Especializada).

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA/I"S|64|2O2O
promovido por control Ambiental del valle de México, s.A. de c.V.
representada por Jesús Héctor Pacheco Padilla, en su carácter de

Representante legal en contra de la Procuradora de Protección al
Ambiente del Estado de Morelos y Otros. En cumplimiento de

Amparo 14512023.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, eo el expediente número TJA|1"S/19112O23
promovido por Fernando HernándezRuiz en contra del Presidente
Municipal Constitucional de Tlaquiltenango, Morelos y Otros.

8. Aprobación de Resolució4 que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, eû el expediente número TJA|1"S/11812O23
promovido por Luis JiménezGarcía en contra del Director General
de Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del
Pod.er Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.

9. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, €n el expediente número TJA|1"S/1I212O23
promovido por Carlos Roberto Martinez Avedaño en contra del
Agente de la Policía Vial adscrito a la Secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano de Cuernavaca y Otra.
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lo.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA/l"Sl88l2O23
promovido por Maribel Flores Sepúlveda y Otra en contra del
Director de Desarrollo Urbano del A¡runtamiento Constitucional
Indígena de Xoxocotla, Morelos.

ll.Aprobación de Resolución que presenta el Secretario habilitado
en funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA|1"S/150/2O23
promovido por Felipe Domínguez Ayala en contra del
Ayuntamiento Municipal Constitucional de Puente de Ixtla,
Morelos y Otras

Segunda Sala

12.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I Il2l2022 promovido por * * '< 

rk * en contra del
Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del Estado de

Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada; segundo aplazamiento) .

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"SlIItl2O23 promovido por Luz Nayeli García
García en contra del Moto Patrullero adscrito a la Dirección de la
Policía Vial de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano de

Cuernavaca, Morelos y Otras.

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sll'SIl2019 promovido por Liliana Rabenok en
contra del Comisionado para la Protección contra Riesgos
Sanitarios del Estado de Morelos y Otro.

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl34l2023 promovido por Liliana Nohemí
Velâzquez Hernandez en contra de la Dirección General de

Recursos Humanos de la Secretaría de Administración del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos.
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16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I O8l 2023 promovido por Jesús Briceño Villegas
en contra de la Directora General de Recursos Humanos del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número Incidente derivado del expediente TJAl2"Sl I3|2O2O
promovido por Marlene García Salgado en contra del Presidente
Municipal del Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos y Otro.

lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl97 12023 promovido por Carlos Pacheco Gornez
en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de

Yautepec, Morelos en su carácter de Presidente de la Comisión
Dictaminadora de Pensiones y Jubilaciones del Ayuntamiento de

Yautepec, Morelos.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sll59l2O22 promovido por Pedro Efrain Rivera
Dorantes en contra del Secretario de Movilidad y Transporte del
Estado de Morelos y Otros.

Tercera Sala

2O.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/OS|2O23
promovido por Raúl Ortiz Urquidi, por conducto del apoderado
legal de su sucesión Juan Carlos Quijano Barraza en contra del
Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del Estado de
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada¡' se gundo aplazarniento) .

2l.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/8612O23
promovido por Hugo Francisco Morales Brito en contra del
Cabildo del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.
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22.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/87 12023
promovido por Desiderio Ramirez García en contra del Cabildo del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro (aplazado por el

Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada).

2S.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/4512O23
promovido por Marbella Ayala Pedroza en contra del Presidente
Municipal de Emilíano Zapata, Morelos y Otros.

24.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de

este Tribunal, en el expediente número TJA/3"S/6212O23
promovido por Froilán Sánchez Amaro en contra del Cabildo del
A¡runtamiento de Cuautla, Morelos y Otro.

25.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de

este Tribunal, €n el expediente número TJA/3"S/3412O23
promovido por Lagatus, S.A. de C.v. en contra de la Directora
Jurídica del Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del
Estado de Morelos.

26.Aprobación de Resolución que presenta la Secretaria habilitada
en funciones de Magistrada de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, ên el expediente número TJA/3"S/37 12023
promovido por Maricela Gutiêrrez Valencia en contra de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública del Estado de Morelos y
Otros.

Cuarta Sala

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-IO6 I 2022 prornovido por Nohemí
Iliana Sánchez Domínguez eÍ'L contra del Tesorero y Director
General de Recursos Humanos de Tlaquiltenango, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.
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2S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-06I l2Ot7 promovido por María
VâzquezMartinez en contra del Director del Instituto de Servicios
Registrales y Catastrales del Estado de Morelos (aplazado por el

Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción).

2g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN- IO9 12022 promovido por Albaro
Arroyo Joven en contra del H. A¡runtamiento Municipal
Constitucional de Jiutepec, Morelos y Otros. En cumplimiento de

amparo 237 12023.

So.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-O82 I 2023 promovido por Erik Daniel
Ramos Santin en contra del Agente adscrito a la Dirección de

Tránsito del Municipio de Zacatepec, Morelos y Otros.

3l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-O1812O23 promovido por Jorge
Alberto Ávila Jirnênez y Ayuntamiento de Jojutla, Morelos.

S2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el Incidente
derivado del expediente TJA/4"SERA/048/2018 promovido por
Baldemar Ramos Solano en contra del Presidente Municipal de
Tlaquiltenango, Morelos y Otro.

3S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el Incidente
derivado del expediente TJA/4"SERAI O48l 2OtB promovido por
Baldemar Ramos Solano en contra del Presidente Municipal de

Tlaquiltenango, Morelos y Otro.

S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-I23 I 202 1 promovido por Marcela
Velázquez lHernândez en contra del Consejo de Honor y Justicia
de la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y Vialidad de
Jiutepec, Morelos y Otro. En cumplimiento de amparo 2O7 12023-
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35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- IO3 I 2023 promovido por Dulce
Marlene Reynoso Santibáñez, promoviendo con el carácter de
Consejera Jurídica y Representante Legal del Titular del Poder
Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Morelos en contra del
Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala EspeciaJizada de este Tribunal, en e1 expediente
número TJA/ S"SER l O52 I 2023 promovido por Ernestina
Cardoso Aguilar en contra del H. Ayuntamiento Municipal
Constitucional de Emiliano Zapat4 Morelos y Otros.

ST.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- O92 I 2023 promovido por Daniel
Ortega Juarez en contra del Agente de Policía de Tránsito y
Vialidad, Agente de Tránsito, Agente Vial Pie Tierra, Moto
Patrullero, Perito Patrullero o el Cargo que Ostente en la Dirección
de Policía Vial de la Secretaría de Seguridad Pública de
Cuernavaca, Morelos y Otro.

Asunto Jurisdiccional Diverso

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el oficio número 6612024-0I de
fecha treinta y uno de Enero de año dos mil veinticuatro, que
suscribe el Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la
Cuarta S ala E sp ecializada en Re spon sabilidade s Admini strativas
del Tribunal, por el que remite incidente de recusación que
interpone Silvia María Ureña Zepeda; copia certificada del
expediente TJAI4aSERA/JDN-22512O23 e informe del nueve de
Enero del presente año. Lo anterior, para la procedencia de la
recusación, conocimiento del asunto y efectos legales a que haya
lugar.

Asuntos Administrativos

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
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Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cr.)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

42.ÐI Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Crurz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Doctor
en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

44.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil
veinticuatro.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año dos mil
veinticuatro.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Enero del año dos mil veinticuatro.
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47.81 Magistrado Guillermo Arroyo Ctnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veinticuatro.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzâlez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

49.ÐI Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Enero del año dos mil veinticuatro.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

51. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Enero del año dos mil veinticuatro, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adám Vâzquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en sll caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Yâzquez, Jefa de1 Departamento de Ad.ministración
de este Tribunal, relativo al mes de Enero del año dos mil
veinticuatro.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en stt carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero
del año dos mil veinticuatro.
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54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este

TribunJ, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

Gestión qrre presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Gâlvez, ett sg carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Enero del año dos mil veinticuatro.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este

Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Titular del Órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Enero del año dos mil veinticuatro'

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este

Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno de

Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Enero del año

dos mil veinticuatro

57. Asuntos Generales

58. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso' del Acta de la
SeìiOn Ordinaria número cuarenta y ocho del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día siete de

Febrero del año dos mil veinticuatro.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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